



**Возбуждено уголовное дело по факту превышения
должностных полномочий сотрудниками администрации МО
«Город Саратов» и управления государственного
строительного надзора министерства строительства и
жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области**



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам, поступившим в порядке ст. 37 УПК РФ из региональной прокуратуры, по факту превышения должностных полномочий сотрудниками администрации МО «Город Саратов» и управления государственного строительного надзора министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, в декабре 2012 года неустановленные сотрудники управления государственного строительного надзора министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области в ходе проведения проверки объекта капитального строительства – жилого дома, расположенного на улице Железнодорожной города Саратова, совершили действия, явно выходящие за пределы их полномочий и повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, а именно при выявлении нарушений, препятствующих вводу данного объекта в эксплуатацию, изготовили заключение о соответствии построенного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации.

В дальнейшем должностные лица администрации МО «Город Саратов», действуя в нарушение требований законодательства Российской Федерации, превышая свои должностные полномочия, осознавая фиктивность содержащихся в вышеуказанном заключении сведений, не предпринимая каких-либо мер по проверке их достоверности данных, выдали разрешение на ввод дома в эксплуатацию.

До настоящего времени дом является непригодным для проживания и не соответствует требованиям технических регламентов и проектной документации.

Следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, виновных в совершении указанного преступления, а также всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1208244>